



*СПАО «Ингосстрах» и федеральное автономное учреждение Министерства обороны Российской Федерации «Центральный спортивный клуб Армии» (ЦСКА) подписали соглашение о взаимодействии и сотрудничестве, направленное на обеспечение развития и популяризации спорта, патриотического воспитания детей и подростков. Со стороны СПАО «Ингосстрах» соглашение подписал генеральный директор компании Михаил Волков, со стороны Центрального спортивного клуба Армии – начальник клуба Михаил Барышев.*

В целях реализации соглашения «Ингосстрах» и ЦСКА определили несколько приоритетных направлений сотрудничества: стороны готовы обмениваться положительным опытом в вопросах организации и проведения физкультурно-спортивных и других социально значимых мероприятий, реализовывать совместные спортивно-оздоровительные программы, содействовать развитию и популяризации в стране армейского спорта, а также военно-патриотического движения «Юнармия» среди детей и подростков. Усилия партнеров будут направлены на повышение интереса у детей и подростков к регулярным занятиям физической культурой и спортом, к участию в военно-патриотических мероприятиях, а также на выявление и развитие у детей и подростков спортивных и творческих способностей, на поддержку одаренных детей. В соглашении также сделан акцент на важности совместной разработки и реализации мер, направленных на повышение эффективности системы подготовки спортсменов к соревнованиям всероссийского и международного уровней, а также их участия в данных соревнованиях.

«Ингосстрах» имеет многолетнюю историю успешного сотрудничества со спортивными организациями, компания является надежным и проверенным партнером крупных мировых и национальных соревнований практически по всем видам спорта, – комментирует генеральный директор СПАО «Ингосстрах» Михаил Волков. – Спорт – это вид деятельности, нацеленный на здоровый образ жизни, пропагандирующий стремление к победе, успеху, тренирующий силу воли и духа. Все эти ценности близки нашей компании, поддержка спорта является важнейшим направлением нашей деловой и социальной активности. Мы гордимся тем, что вносим свой вклад в развитие спорта и укрепление имиджа России как ведущей спортивной державы».

Напомним, что история взаимодействия СПАО «Ингосстрах» и спортивного движения насчитывает несколько десятилетий. 36 лет назад «Ингосстрах» выступил генеральным страховщиком Олимпиады-80 в Москве. Спустя более чем 30 лет «Ингосстрах» удостоился высокой чести стать Партнером и официальным страховщиком XXII Олимпийских зимних и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи.

С 2001 по 2011 год «Ингосстрах» выступал бессменным страховщиком и генеральным партнером самого значимого международного теннисного турнира, который ежегодно проходит в Москве, – Кубка Кремля. Компания поддерживала матчи Кубка Дэвиса и Кубка Федерации, которые состоялись в Москве, являлась генеральным партнером Федерации тенниса России, при ее непосредственной поддержке состоялось около сотни турниров в стране и более двух десятков за рубежом.

С 2004 по 2009 год «Ингосстрах» выступал генеральным партнером и спонсором Чемпионата России по волейболу среди мужских команд (суперлига). В 2004–2011 годах компания была партнером Всероссийской федерации волейбола, поддерживала проведение чемпионата России по волейболу среди мужских команд суперлиги, Кубка России и другие мероприятия. В 2014 году «Ингосстрах» выступил генеральным спонсором Абсолютного чемпионата России по киокусинкай среди мужчин и женщин, проходившего в Москве, поддержав Ассоциацию киокусинкай России и Российский союз боевых искусств.

В сентябре 2006 года началось сотрудничество «Ингосстраха» с Федерацией хоккея России, компания получила статусы официального партнера национальной мужской сборной России, женской сборной России и молодежной сборной России по хоккею, а также официального страховщика Федерации хоккея России. В мае 2016 года «Ингосстрах» выступал официальным партнером и страховщиком чемпионата мира по хоккею с шайбой, который прошел в Москве и Санкт-Петербурге.

Источник: [Википедия страхования](#) , 01.08.16